

重点

胡锦涛寄语港人要始终以国家和香港整体利益为重

守望相助 共享和谐

据新华社香港6月30日电 国家主席胡锦涛30日晚出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。他希望香港同胞进一步弘扬自强不息的拼搏精神,同舟共济的团结精神,灵活应变的创新精神,把香港建设成为经济繁荣、政制民主、社会和谐、环境优美、生活美好、同祖国内地关系更密切、同世界联系更广泛的现代化国际大都市。

全国各族人民,向全体香港市民致以诚挚问候和良好祝愿。胡锦涛说,这是我第三次来到香港特别行政区。每次来,都对这座城市的发展活力和独特魅力有新的感受。事实证明,“一国两制”方针是完全正确的,具有强大生命力,香港同胞完全有智慧、有能力把香港管理好、建设好、发展好。

董建华先生和曾荫权先生作为行政长官,先后领导特别行政区政府依法施政,恪尽职守、迎难而上、开拓进取,为香港、为国家作出了重要贡献。

进一步弘扬同舟共济的团结精神,始终以国家和香港整体利益为重,提倡多一些合作、多一些协商、多一些包容,关爱基层,扶助贫弱,守望相助,共享和谐,齐心协力应对挑战;进一步弘扬灵活应变的创新精神,立足香港、依托祖国、面向世界,善抓机遇,积极应对,大胆探索,锐意创新,使香港各项事业不断焕发出新的生机和活力。

1741种香港原产货 享受零关税

据新华社香港6月30日电 中央代表团30日在香港举行联合新闻发布会,国家发改委、财政部、商务部、中国人民银行和中国证监会有关负责人介绍并解读了中央政府制定的系列加强内地与香港交流合作新措施。

财政部副部长李勇表示,根据《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)及补充协议,内地累计进口香港CEPA项下受惠货物51.6亿美元,关税优惠额达到29.3亿元人民币。目前享受零关税优惠的香港原产地货品数量已增至1741种。

胡锦涛冒雨考察香港改善民生项目

专家:中央充分掌握香港民情民意

本报综合新华社、中新社消息 正在香港出席庆祝香港回归祖国15周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,6月30日上午冒雨视察香港启德发展计划。



房屋建设情况。胡锦涛考察启德公共房屋建设情况。新华社发

胡锦涛冒雨视察启德发展计划,在不少港人眼中,无疑表达了中央政府对特区政府打破常规满足民生诉求的高度认可和坚决支持。

层市民近年的强烈诉求,胡锦涛关心基层市民居住问题,反映中央充分掌握香港的民情民意,也关心市民的需求。由于居住问题关系到整个社会阶层的流动性,处理好会有助解决社会矛盾。

梁振英: 要不失时机 解决深层次矛盾

梁振英在接受采访时表示,我觉得香港目前确实有很多问题,包括一些深层次矛盾我们要不失时机地去解决,比如说我们的房屋问题,我们的贫穷问题,我觉得我们在可能的范围内尽早解决这些问题,是香港社会长期保持稳定繁荣,做到长治久安的一个很重要的方面。

广东省长朱小丹: 争取2015年前实现 粤港服务贸易自由化

据新华社香港6月30日电 广东省省长朱小丹30日在香港表示,服务贸易自由化是粤港合作的新主题,广东省将争取在2015年前,率先基本实现粤港服务贸易自由化。

朱小丹表示,刚刚签署的《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》补充协议九共推出17项政策在广东先行先试,主要涵盖法律、会计、建筑、医疗、教育等香港优势服务行业。

工美集团、郭鸣、张铁成继拍出150万元天价的“奥运徽宝”之后,又一扛鼎力作 “神舟9号航天宝玺”全民抢藏

中华航天博物馆、北京工美集团两大权威机构打造,确保100%正品!



藏品释义:宝玺以乾隆“太上皇帝”国玺为原型,国玺取法于周礼,因青玉精雕,正面雕琢“神舟飞天”字样,背面为“中华飞天”字样,左侧雕琢“神舟飞天”字样,右侧雕琢“神舟飞天”字样,寓意神舟飞天,右侧雕琢“神舟飞天”字样,寓意神舟飞天,右侧雕琢“神舟飞天”字样,寓意神舟飞天。

发行价:9900元 全国限量:2012套

中国千年天上宫阙梦想终于实现 首款“中国航天宝玺”为祖国腾飞喝彩越藏越贵!

特配中国集邮总公司发行,3位神舟九航天员亲笔签名的纪念邮折(天宫赞歌)1套,数量有限,先到先得!

【航天题材 价值盛大】航天题材题材纪录,中国第一等和田玉“神舟九号宝玺”永恒传世。一枚“神舟”宝玺首日在香港拍出390万港币天价神玺;“神六”纪念邮折两年涨到50万元!“飞天宝玺”为神舟九号打造,金玺合璧是我国航天事业第一等方玺国玺,成就航天史上至高无上的文化瑰宝,价值永恒!

【尊贵材质 价值保障】特和和田玉打造,1等国玺=6等方玺的耗用量,可谓“货真价实”!和田玉数量稀少、逐年递减,10年产量10000倍。4公斤金玺“航天宝玺”是航天史20年以来首尊以国玺铭记的瑰宝!严格遵循国家宝玺标准高标准的“航天国玺”成品率极低,是市面上普通方玺用料价格的6倍,这一重大突破更加凸显神舟九号飞天的重要意义,未来价值更加不可估!

与“奥运徽宝”一脉相承的“神舟九号航天宝玺”市场前景十分广阔,未来价值空间巨大!



▲三位神舟九号航天员亲笔签名的纪念邮折

热烈庆祝神九凯旋而归!我国首款航天金玉宝玺将永恒铭记这一百年崛起的荣耀与力量! 亿万国人争相抢藏,瞬间引发全国热藏风暴!

【权威打造,真品保障】工美集团曾公开表示:自2008年发行北京“奥运徽宝”之后,“神舟九号航天宝玺”是工美集团携原班人马郭鸣、张铁成再次面向全国推出的标志性纪念宝玺,价值巨大!工美集团身为我国高纯礼品中的专业机构,所打造的工艺品代表了当代工艺艺术的最高水准,此次受中华航天博物馆之邀,携“奥运徽宝”原班人马倾力创作的“神舟九号航天宝玺”,确保精品品质!它不仅承载了中华五千年的飞天梦想,更开辟了我国航天收藏的新篇章!

Table with 3 columns: 工美作品, 2008奥运徽宝, 2012飞天宝玺. Rows include 重量, 材质, 造型, 出品单位, 创作大师, 发行价, 拍卖价.

“神舟9号航天宝玺”发行公告 神九“飞天宝玺”由中华航天博物馆监制,北京工美集团权威出品并配证书;国家金制品质量监督检验中心出具的黄金检测并配证书及该单位出具的玉石鉴定证书,确保宝玺均为纯正和田玉;该藏品由工美大师郭鸣、中国玉石雕刻大师张铁成继奥运徽宝之后又一扛鼎力作,每套均配有大师亲笔签名的监制证书,全国限量:2012套,原计划发行价:9900元/套。 特别提示:特配中国集邮总公司发行,3位神舟九航天员亲笔签名的纪念邮折(天宫赞歌)1套,数量有限,先到先得! 济南指定发行地址:历下区经十一路30号(济南市博物馆) 发行专线:0531-83189071 83189072 青岛指定发行地址:市南区太平路30号(青岛日报社西门大厅) 发行专线:0532-80904008 80904009